



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/uprav OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposle MARTA POGAČAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.5.2018
	do	31.5.2018

Naloga	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>GLEDALIŠKI ABONMA</p> <p>V tem šolskem letu je v našem vrtcu gostoval Mini teater iz Ljubljane. Tokrat so nam predstavili igro Žabji kralj. Otroci so med predstavo uživali in se zelo zabavali. Kljub temu, da je bila predstava kar dolga, pa jim ni zmanjkalo koncentracije, saj jih je vsak nov prizor še bolj pritegnil k ogledu.</p>
2	<p>MINI ZOO LAND (SLOVENSKE KONJICE)</p> <p>V začetku maja smo odšli na izlet v živalski vrt. Ogledali smo si ga v Slovenskih Konjicah, kamor smo se odpeljali z avtobusom. Otroci so spoznali nekaj novih živali, videli pa so tudi živali, ki so jih že poznali. Poigrali smo se na njihovih igralih in pomicali. Izlet se je otrokom, dobro vtisnil v spomin, saj so znali tudi naslednji dan obnoviti, kaj vse so videli in kaj jim je bilo najbolj všeč. Vtise pa so tudi narisali.</p>
3	<p>OBISK MEDICINSKE SESTRE</p> <p>Otroci so se seznanili z delom medicinske sestre, ki jih je obiskala. Povedala je kaj dela v službi. S seboj je prinesla tudi nekaj pripomočkov, ki jih zdravnik ali medicinska sestra uporabljajo pri svojem delu. Tako so se otroci seznanili z različnimi pripomočki stetoskopom, merilcem krvnega tlaka, merilcem kisika v krvi, raznimi paličicami za pregled ustne votline in obliži. Otroke so pripomočki zelo pritegnili.</p>
4	<p>POHOD DO NEGASTRNA</p> <p>Že v začetku leta je vzgojiteljica načrtovala daljši pohod. Nanj so se pripravljali preko celega leta z različnimi gibalnimi aktivnostmi. Odpravili smo se na pot proti Negastrnu. Pot je bila dolga in naporna. Uspelo nam je priti do cilja, saj so bili otroci zelo vztrajni in so se trudili. Na vrhu smo pojedli malico. V vrtec so se otroci vrnili zelo utrujeni in hkrati veseli, ker so prehodili tako dolgo pot.</p>
5	<p>STROKOVNI AKTIV</p> <p>Dne 24. 5. 2018 smo imeli v vrtcu 2. strokovni aktiv, pod naslovom Migajmo in se gibamo- gibanje v naravi, primeri dobre prakse. Namen je bil povezati teorijo s prakso in dobre zamisli deliti s sodelavkami. Ddobile še veliko novih idej in primerov, na kakšne načine vse lahko pripravimo otrokom zanimive in povsem preproste gibalne dejavnosti.</p>
6	

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Marta Pogačar	dr. Anja podlesnik Fetih
Datum	31.5.2018	31.5.2018
Podpis		

